

Zarząd Osiedla



Protokół 32/X/2017r.

z posiedzenia Radnych Osiedla „Paprocany”
w dniu 04.10.2017r. w Przedszkolu nr 3 w Tychach.

Obecni:

Radni Osiedla Paprocany – wg. listy obecności zał. nr 1.

W posiedzeniu uczestniczyła Radna Rady Miasta pani dr Urszula Paździorek-Pawlik.

Posiedzenie poprowadził Przewodniczący Rady Osiedla Józef Wilczek.

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji Rady Osiedla „Paprocany”.
2. Przedstawienie porządku sesji Rady Osiedla.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Osiedla w dniu 06.09.2017.
4. Prace Rady Miasta i tematy poruszane na ostatniej sesji.
5. Sprawozdanie z działalności Rady Osiedla w okresie od ostatniej sesji.
6. Sprawozdanie finansowe Rady Osiedla Paprocany.
7. Bieżące sprawy i plany działania na nadchodzący okres.
8. Wolne wnioski, zapytania, interpelacje.

Ad. pkt 1

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Osiedla „Paprocany” Józef Wilczek, który przywitał wszystkich obecnych.

Ad. pkt 2

Przewodniczący przedstawił porządek obrad.

Ad. pkt 3

Odczytano i przyjęto protokół z sesji w dniu 06.09.2017r.

Ad. pkt 4

Prace Rady Miasta i tematy poruszane na ostatniej sesji przekazała obecna na sesji Rady Osiedla pani Radna dr Urszula Paździorek-Pawlik. Omawiano na niej następujące sprawy:

- Wybrano zarząd Metropolii.
- Wspólna komunikacja jeden bilet.
- TLT – na emeryturę odszedł pan prezes Zbigniew Brud. Nowym prezesem gminnej spółki Tyskie Linie Trolejbusowe został Marcin Rogala.

- Tychy kupiły od Archidiecezji Katowickiej Kościoła Rzymskokatolickiego nieruchomość w Kobiórze z przeznaczeniem na dom pomocy społecznej.
- Tyskie hospicjum otrzymało tylko 16 z 32 łóżek, oraz 6 łóżek z przeznaczeniem na opiekę społeczną.
- Podjęto uchwałę o przejęciu nieruchomości od Marszałka po spółce Megrez Szpital Wojewódzki.
- Koszty reformy edukacji wyniosły ~ 170 000 zł.

Ad. pkt 5

Sprawozdanie z działalności Rady Osiedla w okresie od ostatniej sesji:

- Przygotowania do biesiady Andrzejkowej.
- Odbiór ul. Paprocańska boczna.
- Przewodniczący Rada Osiedla wystąpił do MZUiM z wnioskiem o ujęcie w planie pracy na rok 2018 wcześniej omawianych tematów.
- Przewodniczący Rada Osiedla wystąpił do RPWiK z pismem o ujęcie w planie pracy na przyszły rok wcześniej omawianych spraw.
- RO z MZUiM wystąpiła od Śląskiego Zarządu Melioracji Urządzeń Wodnych w sprawie ul Jemiółowej i ul. Nad Jeziorem.

Ad. pkt 6

Rada Osiedla na dzień 04.10.2017 dysponuje środkami w kwocie 5 339,15 zł.

Ad. pkt 7

Bieżące sprawy i plany działania na nadchodzący okres:

- Przygotowania do biesiady Andrzejkowej.
- Nasadzenia w parku św. Franciszka.
- Ulica Parkowa.

Ad. pkt 8

Wolne wnioski, zapytania, interpelacje:

- Pani Jadwiga Janik przekazała wniosek od pani Szczepaniec Anny o zainstalowanie progów zwalniających w okolicy Paprocańskiej 170 – RO stwierdziła że musi być większe poparcie tej inicjatywy.

Na tym protokół zakończono.

Protokołował: Piotr Czardybon

Protokół 32/X/2017r

Strona 2 z 2